



2024年5月13日

各位

会社名 株式会社テリロジーホールディングス
代表者名 代表取締役社長 鈴木 達
(コード番号 5133 東証スタンダード市場)
問合せ先
役職・氏名 取締役副社長執行役員グループ経営本部長 廣谷 慎吾
電 話 03-3237-3437

〔訂正・数値データ訂正〕「営業外収益（為替差益及びデリバティブ評価益）及び特別損失（投資有価証券評価損）の計上並びに業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

2024年5月9日に公表いたしました「営業外収益（為替差益及びデリバティブ評価益）及び特別損失（投資有価証券評価損）の計上並びに業績予想の修正に関するお知らせ」に一部訂正すべき事項がございましたので下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の内容

【訂正前】

2024年3月期通期連結業績予想数値の修正（2023年4月1日~2024年3月31日）

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する当期 純利益	1株当たり当 期純利益
前回発表予想（A）	百万円 6,345	百万円 240	百万円 240	百万円 168	円 銭 10.13
今回発表予想（B）	6,881	273	397	221	13.55
増減額（B-A）	536	33	157	53	
増減率（%）	8.4	13.9	65.7	32.0	
（ご参考）前期実績 （2023年3月期）	5,676	115	127	46	2.80

【訂正後】

2024年3月期通期連結業績予想数値の修正（2023年4月1日~2024年3月31日）

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する当期 純利益	1株当たり当 期純利益
前回発表予想（A）	百万円 6,345	百万円 240	百万円 240	百万円 168	円 銭 10.13
今回発表予想（B）	6,881	273	397	189	11.59
増減額（B-A）	536	33	157	21	
増減率（%）	8.4	13.9	65.7	12.8	
（ご参考）前期実績 （2023年3月期）	5,676	115	127	46	2.80

2. 訂正の理由について

2024年5月9日に公表いたしました「営業外収益（為替差益及びデリバティブ評価益）及び特別損失（投資有価証券評価損）の計上並びに業績予想の修正に関するお知らせ」の記載において、繰延税金資産の算定に誤りがあったため。

以上